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	CONSEIL COMMUNAUTAIRE DU 

15 AVRIL 2004
compte rendu



L’an deux mille quatre le quinze avril à 18 h, les membres du Conseil communautaire dûment convoqués, se sont réunis dans la salle polyvalente à Campagnan, sous la présidence de M. Louis VILLARET, Président.

Présents : M. PIERRUGUES Georges - M. OULIE Guy –  M. SALASC Philippe - Mme MARTIN Françoise -  Mme BARRAL Hélène - M. DEJEAN Maurice - M. CABELLO Gérard  - M. VILLARET Louis – M. YVANEZ André – M. DONNADIEU Jacques – M. ROQUAIN Jean-Michel - M. ASENSI Raphaël  - M. ALVERGNE Michel - M. NOUGAREDE Elie  - M. TOURET Jean-Louis - M. Jean Claude RICHARD - Mme GERBAL Renée   - M. BERTOLINI Jean Pierre -  M. ASTIE Michel  -  M. GHIBAUT Jean-Pierre - M. PALOC Eric -

Absents excusés : M. CADILHAC Jean-François - M. JOVER Jean Marcel - M. SIDERIS André - M. GOUZIN  Bernard  - M. CALAS Alain  - M. MANEIRO Charles - M. CARCELLER Claude -  M. BELLOC Jean-Paul - Mme. DEJEAN Anne Marie - M. RUIZ Jean François  

Absents : M. PONCE Jean-Claude  - M. AGOSTINI Jean André -  M. LASSALVY Christian - M. GOMEZ René – M. GASTAN François -  M. COLIN Lionel  - Mme WILLOQUAUX Béatrice - M. MATEU Gabriel - M. SANCHEZ Norbert  -  Mme VIVIEN Isabelle  -  Mme GUERRE Nicole.  

Monsieur Jean Paul Bellloc donne pouvoir à Monsieur Raphaël Asensi

Monsieur Jean François Cadilhac donne pouvoir à Monsieur Louis Villaret

Madame Anne Marie Déjean donne pouvoir à Monsieur Michel Astié

Monsieur Charle Maneiro donne pouvoir à Monsieur Gérad Cabello

Monsieur  Michel Astié a été élu secrétaire

Le quorum étant atteint le Conseil communautaire peut délibérer

adoption du procès-verbal du 15 mars 2004

Unanimité
administration

01- service ordures ménagères: avancement de grade d'un agent:
Le Conseil adopte  la création d'un poste d'agent de salubrité qualifié au service ordures ménagères et la modification du tableau des effectifs.
Unanimité
02- contrat d'assurance des risques statutaires:
Le Conseil autorise le Président à charger le Centre de gestion de souscrire pour le compte de la Communauté de communes des conventions d'assurance des risques statutaires auprès d'une entreprise d'assurance agréée et à signer les documents afférents à cette démarche.
Unanimité
developpement economique 
03- Maison des Entreprises de Saint-André de Sangonis: contrat d'objectifs 2004:
Le Conseil autorise le Président à signer la convention d'objectifs 2004 avec la Maison des entreprises de Saint-André de Sangonis et fixe le montant de la participation financière à  25 163€.

Unanimité
04- Parc d'activités "La Tour": parcelle E219 (indivision Gelly):
Le Conseil délibère favorablement sur le principe de vente à l’indivision Gelly d’un supplément de terrain contigu à la parcelle E219 dont elle est propriétaire afin qu’elle puisse bénéficier d’une parcelle aménageable de 8100 m² environ ; cette vente se fera sur la base de 5,34 €/m² HT. Il autorise le Président à signer l’ensemble des documents relatifs à cette délibération (convention, promesse et acte de vente).
Unanimité
Aménagement de l'espace
05- définition du périmètre du Schéma de cohérence territoriale:
Le Conseil se prononce favorablement sur l'initiative de création d'un Schéma de cohérence territoriale à l'échelle de la Communauté de communes, autorise le Président à consulter le Conseil général et à saisir le Préfet de l'Hérault de cette demande.
Unanimité
environnement
06 déchets du BTP - charte de l'Hérault:
Le Conseil approuve le contenu de cette charte et autorise le Président à la signer.

Unanimité
Opération grand site

07- tarif des randofiches:
Le Conseil fixe le tarif des randofiches à 1euro pièce.

Unanimité
08- location d'un terrain appartenant à Monsieur Dousson au Pont du Diable:
Le Conseil se prononce favorablement sur le renouvellement du bail de location d'un terrain appartenant à Monsieur Dousson au Pont du Diable.

Unanimité
09- signature de la convention d'objectif et de partenariat de l' Opération Grand Site de Saint-Guilhem le Désert et des gorges de l'Hérault:
Le Conseil se prononce favorablement sur le programme d'action 2004-2007 de l'Opération Grand site et sur le plan de financement prévisionnel qui s'élève à 16 331 000€ HT. Il autorise le Président à signer la convention d'objectif et de partenariat et à demander les subventions pour les actions sous maîtrise d'ouvrage de la Communauté de communes.

Unanimité
question diverse

-choix du titre du journal de la Communauté de communes:
Le Conseil choisit à la majorité "Alentours" comme titre du futur journal de la Communauté de communes.

Fait à Gignac, le 
Le Président,
Louis VILLARET

Affiché le : 

Retiré de l’affichage le : 

