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COMMUNAUTE DE COMMUN E S




	CONSEIL COMMUNAUTAIRE DU 

19 JUILLET 2004
COMPTE RENDU



L’an deux mille quatre le 19 juillet à 18 h, les membres du Conseil communautaire dûment convoqués, se sont réunis à la salle du Foyer rural à Vendémian, sous la présidence de M. Louis VILLARET, Président.

Présents : M. PONCE Jean-Claude  - M. PIERRUGUES Georges - M. DIAZ Manuel - Mme MARTIN Françoise -  Mme BARRAL Hélène  - M. JOVER Jean Marcel - M. CALAS Alain -  M. GENNESON André -  M. MANEIRO Charles - M. CARCELLER Claude  - M. MATEU Gabriel  - M. SANCHEZ Norbert - M. VILLARET Louis - M. DONNADIEU Jacques – M. ROQUAIN Jean-Michel - M. ASENSI Raphaël  - M. NOUGAREDE Elie - Mme VIVIEN Isabelle - Mme. DEJEAN Anne Marie - M. ANDRIEUX Jacques  - M. LAURIAC Gérard - M. GASTAN François - M. GELY William.

Absents excusés : M. BELLOC Jean-Paul - M. RUIZ Jean François  -  M. ASTIE Michel -  - 

Absents : M. SALASC Philippe - M. CADILHAC Jean-François - M. AGOSTINI Jean André - M. DEJEAN Maurice - M. SIDERIS André  - M. LASSALVY Christian - M. GOMEZ René - M. GOUZIN Bernard - M. CABELLO Gérard -– M. YVANEZ André - Mme WILLOQUAUX Béatrice – M. DELFAU Gérard - .M. TOURET Jean-Louis. -  Mme GERBAL Renée   -  M. GHIBAUT Jean-Pierre  - Mme GUERRE Nicole. 

Monsieur Jean Paul Belloc donne pouvoir à Madame Françoise Martin

Monsieur Michel Astié donne pouvoir à Madame Anne Marie Déjean 

Madame Anne Marie Déjean a été élue secrétaire

Le quorum étant atteint le Conseil communautaire peut délibérer
adoption du procès-verbal du 07 juin 2004

Le procès-verbal est adopté à l'unanimité

Communauté de communes 

1-commission appel d'offres:remplacement d'un membre 
Le Conseil désigne Françoise MARTIN, membre titulaire de la CAO en remplacement d'Eric ROUQUETTE et Renée GERBAL, membre suppléant de la CAO en remplacement de Françoise MARTIN.

Adoption à l'unanimité

2-désignation des représentants de la Communauté de communes auprès de la Maison des entreprises 
Le Conseil désigne Jean-Pierre BERTOLINI et Jean-Michel ROQUAIN pour représenter la Communauté de communes au conseil d'administration de la Maison des entreprises de Saint-André de Sangonis
Adoption à l'unanimité

Développement économique

3-ZAE La garrigue, Saint-André de Sangonis : achat des parcelles D 394, 395, 396, 397, 684 et 1348
Le Conseil délibère favorablement sur l'acquisition des parcelles D394, 395, 396, 684, et 1348 pour un montant de 107 891 € HT, hors majoration des frais d’acte prévisibles; autorise le Président à signer l’ensemble des documents relatifs aux achats de ces terrains; sollicite les aides financières possibles auprès des partenaires de la Communauté de communes, et en particulier auprès de l’Union européenne, de l’Etat, du Conseil régional Languedoc-Roussillon et du Conseil général du l’Hérault.

Adoption à l'unanimité

4-programme territorial de développement durable et coordonné "Gorges et vallée de l'Hérault": demande de cofinancements au titre de l'animation de la 3ème année 
Le Conseil décide de renouveler les demandes de subvention à l’Union européenne et au ministère de l’agriculture au titre de l’animation du programme coordonné (année 3) pour un total de     24 100€.
Adoption à l'unanimité

5-points multiservices et commerces en milieu rural : règlement d'aide
Le Conseil approuve le principe du soutien de la Communauté de Communes aux points multiservices du territoire et le contenu du règlement d'aide qui en fixe les modalités.
Adoption à l'unanimité

6-Aide à la commune de La Boissière pour le maintien de son commerce multiservices 
Le Conseil approuve le principe du soutien par la Communauté de communes au maintien du point multiservices de La Boissière, avec une participation financière de l’intercommunalité conforme au règlement d’aide; l’acceptation par la Communauté de communes du mandat de maîtrise d’ouvrage de l’opération et l’autorisation donnée au président de signer la dite convention ;autorise le Président à solliciter les subventions nécessaires au maintien de ce point multiservices (et en particulier auprès de l’Union européenne et de l’Etat) et à signer les pièces nécessaires à la réalisation de ce projet, notamment les pièces de marchés et les documents d'urbanisme.
Adoption à l'unanimité

Aménagement de l'espace 
7- Pays Larzac cœur d'Hérault: participation de la Communauté de communes au cofinancement du programme d'actions 
Le Conseil décide d'accorder  à l'association du Pays Larzac cœur d'Hérault pour financer la rédaction de la finalisation du programme d'actions du Pays une participation de  5227,71€.
Adoption à l'unanimité

8- Pays Larzac cœur d'Hérault: demande d'autorisation aux communes membres de la Communauté de communes "Vallée de l'Hérault" pour la création du syndicat mixte de développement local cœur d'Hérault
Le Conseil demande l’autorisation aux  communes membres de la Communauté de communes pour créer et adhérer au syndicat mixte de développement local Cœur d’Hérault en fonction des statuts joints et adopte le transfert des compétences à la Communauté de communes "Vallée de l'Hérault", lesquelles seront ensuite transférées au syndicat mixte avec les compétences énoncées à l’article 2.
Adoption à l'unanimité

Environnement
9- création d'un centre de ressource patrimoine à l'échelle du Pays Larzac cœur d'Hérault: cofinancement
Le Conseil décide la participation de la Communauté de communes "Vallée de l'Hérault" à la réalisation d’une étude relative à l’opportunité et à la faisabilité d’un Centre de ressources en réseau pour le pays Larzac Cœur d’Hérault sur les thèmes « patrimoine –environnement paysage -urbanisme », sur les bases d'un projet de convention de délégation de maîtrise d’ouvrage pour  1046,50€
Adoption à l'unanimité

Jeunesse, culture et sport
10-convention 2004 avec l'école de musique de la Vallée de l'Hérault
Le Conseil  autorise le Président à signer la convention à passer pour 2004 entre l'association Ecole de musique de la vallée de l'Hérault, l'association départementale danse et musique en Hérault (ADDM34), le Département de l'Hérault et la Communauté de communes.

Adoption à l'unanimité
Fait à Gignac, le 
Le Président,
Louis VILLARET

Affiché le : 
Retiré de l’affichage le : 

